v Aufgabe 7'27 Fiihren Sie auf dem untenstehenden Graphen den Tiefensuche Algorith-
mus zum Finden von Kreisen in einem Graphen aus (Algorithmus 34 Depth-First-Searchd,
Seite 119). Verwenden Sie den Knoten 1 als Startknoten. Die Nachbarn eines Knotens
werden immer in anfsteigend sortierter Reihenfolge betrachtet.

ils besucht werden und welche Kreise
en an, der nicht vom

Gieben Sie an, in welcher Reihenfolge die Knoten jewe
der Algorithmus findet, Geben Sie einen beliebigen Kreis des Graph

Algorithmus gefunden wurde.




Untersucheh Sie, ob die untenstehenden Graphen bi
nenfalls die Kant i i




Aufgabe 30

(a) Gegeben sei der folgende ungerichtete Graph ¢ — (V, E) mit,
V ={1,2,3,4,5,6} und
E ={(1,2),(1,3),(2,3), 4,5), (5,6)}.
Zeichnen Sie den Gra

phen. Ist der Graph ein Baum oder ein Wald (Wald: kreisfreier
Graph; Baum: zusam

menhingender kreisfreier Graph)? Wieviele Kanten miissen S
mindestens hinzufiigen bzw. ent
Wald zu machen?

(b) Erstellen Sie einen un

G

gerichteten Graphen mit 7 Knoten, bei dem jeder Knoten den
rad 3 hat, oder beweisen Sie, dass das nicht moglich ist.

fernen um aus dem Graphen einen Baum bzw. einen

i : istieren
(¢) Beweisen oder widerlegen Sie: In jedem Graphen mit mindestens 2 Knoten exis
zwei Knoten u, v mit u # v und d(u) = d(v).
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